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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) σας καλωσορίζει στο Πρόγραμμα Συμπληρωματικής εξ Αποστάσεως 

Εκπαίδευσης και συγκεκριμένα στο πρόγραμμα επαγγελματικής επιμόρφωσης και κατάρτισης με τίτλο 

«Sustainable Finance». 

Η ανάγκη συνεχούς επιμόρφωσης και πιστοποίησης επαγγελματικών δεξιοτήτων οδήγησε το Πρόγραμμα 

Συμπληρωματικής εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης (E‐Learning) του Ε.Κ.Π.Α. στο σχεδιασμό των 

πρωτοποριακών αυτών Προγραμμάτων Επαγγελματικής Επιμόρφωσης και Κατάρτισης, με γνώμονα τη 

διασύνδεση της θεωρητικής με την πρακτική γνώση, αναπτύσσοντας κυρίως, την εφαρμοσμένη διάσταση των 

επιστημών στα αντίστοιχα επαγγελματικά πεδία. 

Στη συνέχεια, σας παρουσιάζουμε αναλυτικά το πρόγραμμα σπουδών για το πρόγραμμα επαγγελματικής 

επιμόρφωσης και κατάρτισης: «Sustainable Finance», τις προϋποθέσεις συμμετοχής σας σε αυτό, καθώς και 

όλες τις λεπτομέρειες που πιστεύουμε ότι είναι χρήσιμες, για να έχετε μια ολοκληρωμένη εικόνα του 

προγράμματος. 

 

2. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Σκοπός του προγράμματος είναι η παροχή των απαραίτητων θεωρητικών και τεχνικών γνώσεων αναφορικά 

με τις στρατηγικές της χρηματοοικονομικής βιωσιμότητας. Οι εκπαιδευόμενοι/-ες θα εμβαθύνουν σε θέματα 

βιωσιμότητας, κριτηρίων ESG (Περιβαλλοντικά, Βιώσιμα και Κυβερνητικά), καθώς και στους τρόπους 

εφαρμογής αυτών εντός μίας επιχείρησης. Ειδικότερα, το πρόγραμμα εξετάζει τον τρόπο με τον οποίο μπορεί 

να μεταβληθεί ο χρηματοοικονομικός τομέας προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον. Σε αυτο το πλαίσιο, οι 

εκπαιδευόμενοι/-ες θα έρθουν σε επαφή με τις βασικές έννοιες της χρηματοοικονομικής βιωσιμότητας και θα 

κατανοήσουν τον ρόλο που έχει η οικονομική βιωσιμότητα στις διεθνείς αγορές. Στη συνέχεια, θα 

πραγματοποιηθεί ανάλυση των επιχειρησιακών μοντέλων και προϊόντων χρηματοοικονομικής βιωσιμότητας. 

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στις «Green Bond Market», δηλαδή τις αγορές «Πράσινων Ομολόγων», τα οποία 

έχουν σχεδιαστεί για την υποστήριξη συγκεκριμένων έργων που σχετίζονται με το κλίμα και το περιβάλλον. 

Επίσης το πρόγραμμα θα εστιάσει και στις «Green Loan Market», δηλαδή τις αγορές «πράσινων δανείων», οι 

οποίες στοχεύουν στη διευκόλυνση και υποστήριξη της περιβαλλοντικά βιώσιμης οικονομικής 

δραστηριότητας. Τέλος, θα διερευνηθούν στρατηγικές και θα αναλυθούν παραδείγματα προγραμμάτων 

«Green Bond», δηλαδή των «πράσινων ομολόγων». Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι 

εκπαιδευόμενοι/-ες θα κατανοήσουν πόσο σημαντική είναι η χρηματοοικονομική βιωσιμότητα και οι νέες 

ευκαιρίες που αυτή προσφέρει στον επιχειρησιακό τομέα μακροπρόθεσμα. Στόχος είναι η δημιουργία μίας 
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πιο βιώσιμης συνείδησης στους/στις εκπαιδευόμενους/-ες και στους οργανισμούς που αυτοί 

αντιπροσωπεύουν. 

3. ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΟΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ- ΤΡΟΠΟΣ ΕΝΤΑΞΗΣ 

Αίτηση συμμετοχής μπορούν να υποβάλλουν : 

Απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας και Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης ημεδαπής και αλλοδαπής οικονομικών 

κατευθύνσεων.  

Το πρόγραμμα απευθύνεται επίσης σε μεσαία διοικητικά στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών που θέλουν 

να εφαρμόσουν βιώσιμες στρατηγικές στον επαγγελματικό τους χώρο και σε επιχειρηματίες που επιθυμούν 

να οδηγήσουν την επιχείρησή τους σε πιο βιώσιμες επιλογές. 

 

 Η αίτηση συμμετοχής υποβάλλεται ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας: https://elearningekpa.gr/ 

 

4. ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ  

Τα προαπαιτούμενα για την παρακολούθηση του Προγράμματος από τους εκπαιδευόμενους είναι: 

► Πρόσβαση στο Διαδίκτυο 

► Κατοχή προσωπικού e‐mail 

► Βασικές γνώσεις χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών 

 

5. ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΑΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Η διδασκαλία στα προγράμματα εξ αποστάσεως επαγγελματικής επιμόρφωσης και κατάρτισης του Κέντρου 

Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του ΕΚΠΑ διεξάγεται μέσω του διαδικτύου, προσφέροντας στον 

εκπαιδευόμενο «αυτονομία», δηλαδή δυνατότητα μελέτης ανεξαρτήτως περιοριστικών παραγόντων, όπως η 

υποχρέωση της φυσικής του παρουσίας σε συγκεκριμένο  χώρο και χρόνο. 

Το εκπαιδευτικό υλικό του προγράμματος διατίθεται σταδιακά, ανά διδακτική ενότητα, μέσω ειδικά 

διαμορφωμένων ηλεκτρονικών τάξεων. Κατά την εξέλιξη κάθε θεματικής ενότητας αναρτώνται σε σχετικό link 

οι απαραίτητες για την ομαλή διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας ανακοινώσεις. 

Ο εκπαιδευόμενος, αφού ολοκληρώσει τη μελέτη της εκάστοτε διδακτικής ενότητας, καλείται  να υποβάλει 

ηλεκτρονικά, το αντίστοιχο τεστ αξιολόγησης. Τα τεστ μπορεί να περιλαμβάνουν  ερωτήσεις αντιστοίχισης 

ορθών απαντήσεων, πολλαπλής επιλογής, αληθούς/ψευδούς δήλωσης, ή upload, όπου ο εκπαιδευόμενος θα 

πρέπει να διατυπώσει και να επισυνάψει την  απάντησή του. Η θεματική ενότητα μπορεί να συνοδεύεται από 

τελική εργασία, η οποία διατίθεται κατά την ολοκλήρωση της θεματικής ενότητας (εφόσον το απαιτεί η φύση 

της θεματικής ενότητας) και αφορά το σύνολο της διδακτέας ύλης. 

https://elearningekpa.gr/
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Παράλληλα, παρέχεται πλήρης εκπαιδευτική υποστήριξη δεδομένου ότι ο εκπαιδευόμενος μπορεί να 

απευθύνεται ηλεκτρονικά (για το διάστημα που διαρκεί το εκάστοτε μάθημα) στον  ορισμένο εκπαιδευτή του, 

μέσω ενσωματωμένου στην πλατφόρμα ηλεκτρονικού συστήματος επικοινωνίας, για την άμεση επίλυση 

αποριών σχετιζόμενων με τις θεματικές ενότητες και τις ασκήσεις αξιολόγησης ή την τελική εργασία. 

6. ΤΡΟΠΟΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Σε κάθε διδακτική ενότητα ο εκπαιδευόμενος θα πρέπει να επιλύει και να υποβάλλει ηλεκτρονικά το 

αντίστοιχο τεστ, τηρώντας το χρονοδιάγραμμα που έχει δοθεί από τον εκπαιδευτή του. Η κλίμακα 

βαθμολογίας κυμαίνεται από 0 έως 100%. Συνολικά, η βαθμολογία κάθε θεματικής ενότητας προκύπτει 

κατά το 60% από τις ασκήσεις αξιολόγησης και κατά το υπόλοιπο 40% από την τελική εργασία, η οποία 

εκπονείται στο τέλος του συγκεκριμένου μαθήματος και εφόσον το απαιτεί η φύση αυτού. 

Η χορήγηση του Πιστοποιητικού Επιμόρφωσης πραγματοποιείται, όταν ο εκπαιδευόμενος λάβει σε όλα 

τα μαθήματα βαθμό μεγαλύτερο ή ίσο του 50%. Σε περίπτωση που η συνολική βαθμολογία ενός ή 

περισσοτέρων μαθημάτων δεν ξεπερνά το 50%, ο εκπαιδευόμενος έχει τη δυνατότητα επανεξέτασης των 

μαθημάτων αυτών μετά την ολοκλήρωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας του προγράμματος. Η 

βαθμολογία που θα συγκεντρώσει κατά τη διαδικασία επανεξέτασής του είναι και η οριστική για τα εν 

λόγω μαθήματα, με την προϋπόθεση ότι ξεπερνά εκείνη που συγκέντρωσε κατά την κανονική διάρκεια 

της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Σε διαφορετική περίπτωση διατηρείται η αρχική βαθμολογία. 

 

7. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΜΕΝΩΝ- ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

Πέρα από την επιτυχή ολοκλήρωση του προγράμματος για τη χορήγηση του Πιστοποιητικού 

απαιτούνται τα εξής: 

► Συμμετοχή του εκπαιδευόμενου στη διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου Ταυτοποίησης 

Η διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου Ταυτοποίησης Εκπαιδευόμενου στοχεύει στη διασφάλιση της 

ποιότητας των παρεχόμενων εκπαιδευτικών υπηρεσιών. Συγκεκριμένα, εξουσιοδοτημένο στέλεχος του 

Κέντρου Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης του ΕΚΠΑ, επικοινωνεί τηλεφωνικώς με ένα τυχαίο δείγμα 

εκπαιδευόμενων, προκειμένου να διαπιστωθεί εάν συμμετείχαν στις εκπαιδευτικές διαδικασίες του 

προγράμματος, εάν αντιμετώπισαν προβλήματα σε σχέση με το εκπαιδευτικό υλικό, την επικοινωνία με 

τον ορισμένο εκπαιδευτή τους, καθώς και με τη γενικότερη μαθησιακή διαδικασία. Η τηλεφωνική 

επικοινωνία διεξάγεται με την ολοκλήρωση του εκάστοτε προγράμματος, ενώ η μέση χρονική διάρκειά 

της συγκεκριμένης διαδικασίας είναι περίπου 2‐3 λεπτά. 

Σε περίπτωση μη συμμετοχής του εκπαιδευόμενου στη διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου 

Ταυτοποίησης, εφόσον κληθεί, ή μη ταυτοποίησής του κατά τη διεξαγωγή της, δεν χορηγείται το 
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πιστοποιητικό σπουδών, ακόμα και αν έχει ολοκληρώσει επιτυχώς την εξ αποστάσεως εκπαιδευτική 

διαδικασία. 

► Συμμετοχή του εκπαιδευόμενου στη διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου Εγγράφων  

Ο δειγματοληπτικός έλεγχος εγγράφων διασφαλίζει την εγκυρότητα των στοιχείων που έχει δηλώσει ο 

εκπαιδευόμενος στην αίτηση συμμετοχής του στο Πρόγραμμα και βάσει των οποίων έχει αξιολογηθεί και 

εγκριθεί η αίτηση συμμετοχής του σε αυτό. 

Κατά τη διάρκεια ή μετά το πέρας του προγράμματος, πραγματοποιείται δειγματοληπτικός έλεγχος 

εγγράφων από τη Γραμματεία. Ο εκπαιδευόμενος θα πρέπει να είναι σε θέση να προσκομίσει τα 

απαραίτητα δικαιολογητικά τα οποία πιστοποιούν τα στοιχεία που έχει δηλώσει στην αίτηση συμμετοχής 

(Αντίγραφο Πτυχίου, Αντίγραφο Απολυτήριου Λυκείου, Βεβαίωση Εργασιακής Εμπειρίας, Γνώση Ξένων 

Γλωσσών κ.τ.λ.). 

Σε περίπτωση μη συμμετοχής του εκπαιδευόμενου στη διαδικασία Δειγματοληπτικού Ελέγχου Εγγράφων, 

εφόσον κληθεί, ή μη ύπαρξης των δικαιολογητικών αυτών, δεν χορηγείται το πιστοποιητικό σπουδών, 

ακόμα και αν έχει ολοκληρώσει επιτυχώς την εξ αποστάσεως εκπαιδευτική διαδικασία. 

► Αποπληρωμή του συνόλου των διδάκτρων 

Ο εκπαιδευόμενος θα πρέπει να μην έχει οικονομικής φύσεως εκκρεμότητες. Σε περίπτωση που 

υπάρχουν τέτοιες, το πιστοποιητικό σπουδών διατηρείται στο αρχείο της Γραμματείας, μέχρι την 

ενημέρωση της για τη διευθέτηση της εκκρεμότητας. 

Αναλυτική περιγραφή των παραπάνω υπάρχει στον Κανονισμό Σπουδών: 

https://elearningekpa.gr/regulation 

 

8. ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

Οι συγγραφείς του εκπαιδευτικού υλικού είναι μέλη ΔΕΠ του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών ή και ειδικοί εμπειρογνώμονες με ιδιαίτερη συγγραφική καταξίωση, οι οποίοι 

κατέχουν πολύ βασικό ρόλο στην υλοποίηση του προγράμματος. 

 

9. ΠΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ Η ΥΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

Το πρόγραμμα επαγγελματικής επιμόρφωσης και κατάρτισης περιλαμβάνει 5 θεματικές ενότητες 

(μαθήματα). 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

Μάθημα 1 ‐ Εισαγωγή στην Έννοια της Βιωσιμότητας 

https://elearningekpa.gr/regulation
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Διδακτική Ενότητα 1: Η Βιωσιμότητα (Sustainability) 

Σκοπός της ενότητας αυτής είναι ανάλυση της αειφόρου ανάπτυξης, η όποια αναφέρεται στην βιώσιμη 

ανάπτυξη που υλοποιείται έχοντας ως βασική προτεραιότητα την προστασία του περιβάλλοντος και την 

επιδίωξη αύξησης χρήσης των φυσικών πόρων με γνώμονα την μείωση των επιβλαβών για το περιβάλλον 

λυμάτων και τη μείωση των περιβαλλοντικών ζημιών. 

 

Διδακτική Ενότητα 2: Χρηματοοικονομική Βιωσιμότητα (Sustainable Finance) 

Σκοπός της διδακτικής ενότητας αυτής είναι η ανάλυση της χρηματοοικονομικής βιωσιμότητας, των κινδύνων 

που σχετίζονται με τους παράγοντες ESG, που μπορεί να έχουν αντίκτυπο στο χρηματοπιστωτικό σύστημα και 

τον τρόπο με τον οποίο μπορούν μετριαστούν τέτοιοι κίνδυνοι μέσω της κατάλληλης διακυβέρνησης 

χρηματοοικονομικών και εταιρικών παραγόντων. 

 

Διδακτική Ενότητα 3: ESG (Environmental, Social and corporate Governance) 

Σκοπός της διδακτικής ενότητας αυτής είναι η ανάλυση της υιοθέτησης περιβαλλοντικών, κοινωνικών 

κριτηρίων και κριτηρίων εταιρικής διακυβέρνησης, τα οποία πρέπει να λαμβάνονται υπόψη σε επενδυτικές 

αποφάσεις που αφορούν τον χρηματοοικονομικό τομέα. 

 

Διδακτική Ενότητα 4: Οι Προκλήσεις της Χρηματοοικονομικής Βιωσιμότητας 

Σκοπός της διδακτικής ενότητας είναι να περιγράψει το νέο παραγωγικό μοντέλο, στο οποίο η βιώσιμη 

χρηματοδότηση θα παίξει ρόλο στην κατανομή των θεμάτων που έχουν τεθεί από το Ευρωπαϊκό green deal, 

καθώς και τις διεθνείς δεσμεύσεις της ΕΕ για τον στόχο της επίτευξης μιας κλιματικά ουδέτερης οικονομίας 

έως το 2050. 

 

Μάθημα 2 ‐ Οικονομική Βιωσιμότητα και Διεθνείς Αγορές 

 

Διδακτική Ενότητα 1: Οι 5 πυλώνες της Χρηματοοικονομικής Βιωσιμότητας  

Σκοπός της διδακτικής ενότητας είναι να παρουσιαστούν οι  5 βασικοί πυλώνες της Χρηματοοικονομικής 

Βιωσιμότητας ενός οργανισμού. 

 

Διδακτική Ενότητα 2: Διεθνείς Αγορές και Χρηματοοικονομική Βιωσιμότητα 

Σκοπός της διδακτικής ενότητας είναι να αναλυθούν ο σχεδιασμός και η δημιουργία στρατηγικής 

Βιωσιμότητας/ESG και η διαμόρφωση βιώσιμου μοντέλου διακυβέρνησης και λειτουργίας με βάση τις 

διεθνείς αγορές. 
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Διδακτική Ενότητα 3: Θεσμικό πλαίσιο: Πολιτικές και Περιορισμοί 

Σκοπός της διδακτικής ενότητας αποτελεί η περιγραφή και η κατανόηση της ανάπτυξης της βιώσιμης 

χρηματοδότησης και του τρόπου που συνέβαλε στη θετική ενίσχυση των αλληλεπιδράσεων μεταξύ των 

θεσμών της αγοράς, των ρυθμιστικών αρχών και των φορέων χάραξης πολιτικής. Επίσης, θα αναλυθούν 

πιθανά ζητήματα αποτελεσματικότητας μίας πολιτικής και θα παρουσιαστούν οι τρόποι αξιολόγησης του 

βαθμού στον οποίο οι διαφορετικοί τύποι πολιτικών και ρυθμιστικών μέτρων συμπληρώνουν ή υποστηρίζουν 

αμοιβαία τη δράση σε ολόκληρο το χρηματοπιστωτικό σύστημα. 

 

Μάθημα 3 ‐ Χρηματοοικονομική Βιωσιμότητα και Επιχειρήσεις 

Διδακτική Ενότητα 1: Βιώσιμα Επιχειρηματικά Μοντέλα 

Σκοπός της ενότητας είναι η παρουσίαση του τρόπου εφαρμογής τυπικών μεθοδολογιών χρησιμοποιώντας 

αναγνωρισμένα πρότυπα και οδηγίες, όπως GRI, SASB, TCFD, NFR, UN SDGs και UNGC και η ανάλυση αυτών. 

 

Διδακτική Ενότητα 2: Υιοθετώντας τη Βιωσιμότητα στους Οργανισμούς και τα Οικονομικά Συστήματα  

Σκοπός της διδακτικής ενότητας είναι η περιγραφή της Βιώσιμης Ανάπτυξης και του τρόπου που αυτή 

συμβάλλει σε ένα νέο αποδοτικό μοντέλο ανάπτυξης. Επίσης, αναλύονται οι τρόποι που τα οικονομικά 

συστήματα προσαρμόζονται στις νέες συνθήκες, ώστε να προλαμβάνουν προβλήματα που θα εμφανισθούν 

στο μέλλον και να προσαρμόζονται αναλόγως στις συνθήκες. 

 

Διδακτική Ενότητα 3: Το Όραμα των Επιχειρήσεων 

Σκοπός της διδακτικής ενότητας είναι η παρουσίαση της διαδικασίας δημιουργίας μακροπρόθεσμης βιώσιμης 

αξίας με σεβασμό στον άνθρωπο και το περιβάλλον. Ακολουθείται η ανάλυση μέσω ολιστικής προσέγγισης 

στην άσκηση της δραστηριότητάς τους με όρους κοινωνικής και περιβαλλοντικής βιωσιμότητας. 

 

Μάθημα 4‐  Βιώσιμα Οικονομικά Προϊόντα 

Διδακτική Ενότητα 1: Βιώσιμα Οικονομικά Προϊόντα 

Σκοπός της εν λόγω ενότητας είναι η γνωριμία με τα εργαλεία που χρησιμοποιούνται προς την κατεύθυνση 

της βιώσιμης χρηματοδότησης και τα βιώσιμα οικονομικά προϊόντα που παράγονται μέσω των βιώσιμων 

αλλαγών στις επιχειρήσεις.  

  

Διδακτική Ενότητα 2: The Green Bond Market 

Σκοπός της διδακτικής ενότητας είναι η παρουσίαση των Πράσινων Ομολόγων και η επεξήγηση του ρόλου 
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τους ως εργαλεία βιώσιμης χρηματοδότησης. Επίσης, αναφέρονται και οι Αρχές του Πράσινου Ομολόγου, 

όπως έχουν εκδοθεί από την ICMA. 

 

Διδακτική Ενότητα 3: The Green Loan Market 

Σκοπός της διδακτικής ενότητας είναι η περιγραφή της παγκόσμιας αγοράς χρηματοδοτήσεων από δημόσιους 

και ιδιωτικούς φορείς, ο ρόλος που διαδραματίζουν στο πεδίο της Χρηματοοικονομικής βιωσιμότητας και τα 

οφέλη που έχουν για τις επιχειρήσεις.  

 

Μάθημα  5- Οδεύοντας προς την Αλλαγή 

 

Διδακτική Ενότητα 1: Επιτυχημένες Στρατηγικές Χρηματοοικονομικής Βιωσιμότητας  

Σκοπός της διδακτικής ενότητας αποτελεί η ανάλυση μιας επιτυχημένης στρατηγικής χρηματοοικονομικής 

βιωσιμότητας εταιρειών που πρωτοπορούν και προχωρούν με αφοσίωση στις βιώσιμες αξίες που υπηρετούν. 

Αυτό θα συμβεί μελετώντας και αναλύοντας πραγματικά παραδείγματα εταιρειών που είναι ενταγμένες στον 

ATHENS ESG INDEX. 

 

Διδακτική Ενότητα 2: Παραδείγματα Green Bond Projects 

Σκοπός της διδακτικής ενότητας είναι η παροχή παραδειγμάτων και η ανάλυση της διαδικασίας έκδοσης 

«πράσινου ομολόγου» από μία εταιρεία. 

 

 

 

 


